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INTRODUCTION

SHALOOM ! PEUPLE DE DIEU !

                 Peuple de Dieu, Jésus-Christ veut que nous croyions à Lui ainsi qu’à son père qui est notre créateur. Sachons que le Dieu tout puissant est jaloux, Il ne veut pas que nous croyons à d’autres personnes qu’à Lui seul. Effectivement le seigneur a pleinement raison de le dire, nous pouvons croire à un être humain comme vous et moi, mais le problème est que cette personne va nous servir comme le seigneur Jésus-Christ ? Moi personnellement je ne la voix pas. Croyons-nous que Jésus-Christ était venu afin que le monde soit sauvé. Qui peut le faire, même si qu’on va nous donné quelque chose, voir un peu le militaire de ce monde comme ils abandonnent leurs tenues et les armes, afin de ne pas allé au front pour défendre leur pays. Pourquoi jusqu’à présent nos cœurs sont toujours troublés ? Pendant qu’il y avait déjà quelqu’un qui était mort pour nous. La bible déclare ! Si tu crois dans ton cœur que le seigneur est mort pour toi, tu serras sauver. 
                    Et croyons aussi que, sur la croix Il avait tout accomplit, Il a nous fait passé de la mort à la vie, et de la malédiction à la bénédiction. Lui qui se déclarait pauvre afin que vous et moi, nous soyons riches. Demeurons fermes, Il nous a aussi donné une merveilleuse promesse. En disant ! Il y a plusieurs demeures dans la maison de mon père : Si cela n’était pas, je vous l’aurais dit. Je vais vous préparer une place. Bien-aimé croyons à sa parole, elle est vérité, continuons toujours à chercher sa face. Sachons que ceux qui ont droit à la demeure de son Père, ce sont ceux qui croient et qui mettent sa parole en pratique. Même que nous arrivons à la fin, croyons toujours que notre seigneur est là pour nous soutenir, Il a confiance en Lui-même, c’est pour cela qu’Il s’est permit de nous dire ainsi.

                    Notre seigneur a fait par tout le moyen afin de nous libéré dans les mains du diable, Il n’a même pas eu le temps de pousser les raisons à son Père. Et quel risque que Dieu le Père ait eu, en sacrifiant son Fils unique pour un peuple  qui s’est rebellé tout seul. Bien-aimé croyons à ce Dieu, Il a un plan merveilleux pour nous. Faisons ce que Dieu veut et non de faire ce que nous-nous voulons faire. Jésus-Christ au front contre les ténèbres et par la grâce de Dieu, Il a apporté la victoire, Lui qui était tout seul. Alors si nous ne voulons pas croire à Jésus-Christ et à son Père, à qui allons-nous croire ? Soyons prudents, sinon nous allons tomber dans la même classe que les gents de ce monde, qui ont totalement refusé de croire que Jésus-Christ est Dieu. Arrêtons un peu de faire troubler nos cœurs, même si qu’on est envahit par les gents de ce monde, croyons que notre seigneur est là pour nous soutenir, Il est le vrai militaire, et la bible déclare qu’Il est le chef d’armée et au dessus de toutes choses. Bien-aimé croyons que Jésus-Christ est dans le père, et que le Père est en Lui. Ceux qui sont malades ou dans une situation critique, je vous invite de bien croire notre seigneur Jésus-Christ du moins à cause de ses œuvres, et il vous guérira ou sauvera. Même pour notre nourriture etc.…..Lui même le sait, laissons nos cœurs tranquille, c’est un lieu saint, c’est là que notre seigneur demeure. Ne troublons pas nos cœurs, parce qu’il y a une maladie qui s’installera dans notre  cœur qu’on appelle ! Maladie du Cœur et après cela provoque aussi le cardiaque, donc on ne joue pas avec le cœur. 
· Le cœur est dans la partie gauche du thorax, il est, situé derrière le sein gauche, est un muscle gros comme le poing chez l’adulte et pèse près de 300 grammes. Il fonctionne comme une pompe qui fait circuler 4 à 5 litres de sang dans tout l’organisme. La contraction cardiaque permet l’injection du sang hors du cœur par les artères jusqu’aux organes ; le relâchement musculaire permet le remplissage du cœur par l’intermédiaire des veines. La prise du pouls (au niveau d’un poignet, au niveau du cou,…) permet de se faire une idée de la fonction cardiaque. La fréquence cardiaque normale au repos est d’environ 70 à 75 battements par minute. Elle est plus lente chez l’homme que chez la femme, plus rapide chez l’enfant que chez l’adulte. On parle de tachycardie quand le pouls est rapide et de bradycardie quand le pouls est lent. 

                    Voila un peu comment le cœur d’un être humain fonctionne, donc le seigneur à raison de nous dire que votre cœur ne se trouble point. Parce qu’Il sait très bien que si notre cœur tombe malade, ça sera la fin pour nous. C’est à Lui que nous pouvons croire, Il est plus que les médecins de ce monde. Dieu veut que nous soyons en bonne santé. Que le bon Dieu puisse nous fournir sa paix, afin que nos cœurs ne se troublent point ! Amen ! 

Que Dieu bénisse sa parole
Par l’Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA
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