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INTRODUCTION

SHALOM A TOUS LES HABITANTS DE LA TERRE.
                    Peuple de Dieu, que la paix et la grâce de Dieu règnent sur vous. Je me permets de vous écrire en fin de vous informer d’une grave situation qui se déroule dans le monde que nous vivons. Le gouvernement satanique a déjà distribué, il y a cela des années et des années des maladies graves afin de tuer toutes créatures de Dieu. Je vous prie et vous en supplie donc de ne pas rester immobiles, sinon vous risquerez vos vies. En cela de même, je vous demande ramener ceux qui sont encore dans l’ignorance à Dieu. Une chose à savoir et de mettre dans nos cœurs, que notre Dieu est vivant, car il ne dort jamais, il est là pour nous révéler les choses cachées que nous ne connaissons pas. C’est pour cela que je vous invite bien aimé de rester fidèles envers notre Dieu, il n’est pas un homme pour nous mentir. C’est le moment bien aimé, ceux qui n’ont pas encore reçu Jésus-Christ dans leurs vies comme leur seigneur et sauveur, je vous invite de faire cette prière avant de continuer la lecture s’il vous plait. 

VOICI LA PRIERE :

i. Mon seigneur et mon Dieu, aie pitié de mon âme de pécheur.

ii. Je crois que Jésus Christ est le Fils du Dieu vivant.

iii. Je crois qu’il est mort sur la croix et a versé son sang précieux pour le pardon de tous mes péchés.

iv. Je crois que Dieu a ressuscité Jésus d’entre les morts par le pouvoir du Saint Esprit, qu’il est assis à la droite de Dieu en ce moment même et qu’il écoute la confession de mes péchés et cette prière

v. J’ouvre la porte de mon cœur et je t’invite à y entrer, mon Seigneur et mon sauveur Jésus-Christ.

vi. Lave-moi de l’impureté de tous mes péchés dans le sang précieux que tu as versé pour moi sur la croix du calvaire.

vii. Tu ne me rejetteras pas, Seigneur Jésus.

viii. Tu me pardonneras mes péchés et sauveras mon âme.

ix. Je le sais car ta parole, la bible, le dit.

x. Ta parole dit que Tu ne rejetteras personne, y compris moi.

xi. Je sais que tu m’as entendu, et je sais que tu m’as répondu, et je sais que je suis sauvé(e).

xii. Et je te rends grâce, Seigneur Jésus, d’avoir sauvé mon âme, et je continuerai de te montrer ma reconnaissance en faisant ce que tu me commandes et je ne pécherai plus ! AMEN !
                    Il est notre Dieu, et sachons que notre corps est protégé par Dieu Lui-même, la bible nous dit ! L’Eternel est notre berger. La bible nous dit encore : avec Dieu nous ferons des exploits. Raisonnons un peu, combien de fois notre Dieu est amour, Il nous a aimé avant même la fondation du monde, celui qui nous a crée, il ne peut jamais nous laisser dans la rue. Il dit dans sa parole : Vous aurez pour territoire depuis le désert et le Liban jusqu’au grand fleuve, le fleuve de l’Euphrate, tout le pays des Héthiens, et jusqu’à la grande mer vers le soleil couchant. Nul ne tiendra devant toi, tant que tu vivras. Je serai avec toi, comme j’ai été avec Moïse ; je ne te délaisserai point, je ne t’abandonnerai point. (JOSUE 1 : 4, 5)
                    Bien-aimé, notre corps est réservé pour le Dieu tout puissant et non pour les étrangers, Dieu a dit : Il ne nous délaissera point et il ne nous abandonnera point, et nul ne se tiendra devant nous. Sachons que leur poison est déjà nul et sans effet au nom de Jésus-Christ. Même si que nous n’avons pas la force pour combattre tous les disciples du pauvre diable, laissez-moi vous dire, Dieu combat à notre place. Ce que nous, nous devons faire, tous levons nos mais vers Lui, afin qu’il y ait la victoire et la paix dans notre vie et en faveur de tous ceux qui sont faible. Bien-aimé tous ces gens là qui veulent dirigé notre vie, en commençant par leur chef et avec son gouvernement satanique, et s’ils ne veulent pas nous laisser tranquille, selon ordre du seigneur, ils vont tous prendre fuite, parce que notre corps est soutenu par Dieu. Si Dieu est pour nous, qui sera contre nous ? Savez-vous que le corps d’un chrétien est béni plus que tous les corps de gens de ce monde ? Protégeons notre corps, nous sommes trahi à cause de nos richesses sans vous mentir, mais avec Jésus il n y a rien de danger qui passera. Continuons à prier Dieu et surtout n’oublions pas nos frères et sœurs qui sont en danger. Le diable et ses disciples, finiront mal avec notre Dieu. Voyons comment le roi Pharaon d’Egypte était torturé par Dieu à cause de son peuple (Israélites). Que la paix du seigneur soit avec nous ! Amen ! 
QUE DIEU BENISSE SA PAROLE

Par Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA
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