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INTRODUCTION

SHALOM ! PEUPLE DE DIEU !

                    Peuple de Dieu, je vous salue dans le nom glorieux de notre seigneur et sauveur Jésus-Christ, laisse que la paix, l’amour de Dieu vous soient donnés ! Amen ! Vous savez dans la vie, il y a un moment selon le plan du seigneur, des moments que nous manquons de quoi  manger, même pour s’habiller. Et à cet instant là, il y a aussi un monsieur qui s’attache à nous en nous proposant ses biens par la force. Et dans la vie si nous voyons de telles personnes, il faudrait que nous, nous posions des questions avant toute fois de s’engager. Dans la vie il y a d’autres bénédictions qui  nous sont données ne font pas progression, même si qu’il y en a en abondance, il faut faire toujours attention, d’où de vérifier l’origine de ces bénédictions. Alors la bible nous dit ! Celui(Celle) qui est en christ même si qu’il est dans ce monde, une chose à savoir qu’il (elle) n’est pas de ce monde. C’est pour cela qu’avant de faire quelque chose dans la vie et surtout vu que nous sommes encore dans ce monde qui est corrompu par le pauvre diable, il faudrait tout d’abord consulter le bon Dieu afin de guider, même si qu’il y a des difficultés. La parole de Dieu nous parle de la restitution, parce que ce mot vient du mot restituer. Définissons un peu ce mot !

· RESTITUTION vient du mot RESTITUER ! Qui signifie Rendre quelque chose qui avait été dérobé.

                    Maintenant écoutons ce que Dieu nous dit dans sa parole ! Il confessera son péché, et il restituera dans son entier l’objet mal acquis, en y ajoutant un cinquième, il le remettra à celui envers qui il s’est rendu coupable. Alors mes bien-aimés, raisonnons un peu tous ensembles, ce que nous avons volé auprès de nos frères et sœurs. Quel esprit avions-nous pour faire de telles choses ? Je ne pense pas que l’Esprit de Dieu nous guidera de voler ou de déplacer les richesses quelconque de nos prochains. Dieu nous recommande de restituer ce qu’on avait dérobé. Alors nous avons au moins deux problèmes à résoudre. 
· La première de chose à résoudre, c’est de remettre les biens d’autrui qu’on avait dérobé.
· La deuxième de chose à remettre, ce qu’on avait prit auprès du pauvre diable, les richesses qui mènent à la mort. Donc restituons toutes les richesses du diable, déclarons-nous même des coupables vis-à-vis de Dieu.
                    Comment jusqu’à présent en tant que des enfants de Dieu, nous avons toujours en nous les biens de l’ennemi de notre Dieu. Son esprit est là uniquement pour nous pousser à faire que du mal aux gens. Bien-aimé en confessant nos péchés auprès de Dieu, c’est de restituer les œuvres du diable, et si réellement que l’Esprit de la vérité nous pousse de restituer ce qui est du diable, obéissons-nous à Lui. En restituant ceux du diable, c’est par le moyen d’une confession auprès de notre Dieu. Prenons la décision de ne plus faire du mal aux gens, et puis n’obéir à l’ordre du diable afin de plaire à Dieu. Bien-aimé sachons-nous qu’on ne peut pas profiter avec le bien mal acquis, puis on ne profitera en aucun jour avec ce que le diable nous donne au moyen ou à travers le vol. Pourquoi prenons toujours ce qui ne nous appartient pas. Bien-aimé en confessant nos péchés et en même temps restituons ce qui est du diable afin de voir la face de Dieu. Croyons-nous que notre Dieu qui est trois fois saint peut récupérer les richesses males acquises afin de les garder dans sa maison ? Nous, nous trompons bien-aimé, notre Dieu a besoin tout juste que nous confessons nos péchés et de restituer ce qui est du diable
                    Voyons cet homme Zachée, dans l’Evangile selon Luc au chapitre 19 verset 8 ! La parole de Dieu nous confirme que ! Cet homme après être entretenu avec le seigneur Jésus-Christ, il avait donné aux pauvres la moitié de ses biens. En ajoutant encore, si j’ai fait tort de quelque chose à quelqu’un, je lui le rends le quadruple. Donc il s’est prononcé coupable devant son seigneur Jésus-Christ. Et combien de fois nous qui sommes déjà ses enfants de la lumière, et pourquoi cachons-nous nos fautes. Les richesses qui nous avons dans nos maisons, est-ce que nous nous rendons compte qu’un jour le seigneur nous les demanderont ? Bien-aimé rachetons le temps, bientôt, Il sera là selon sa parole divine. Il y en a d’autres qui font leurs commerces en dérobant les biens de leurs prochains, puis d’autres sont allés eux même chez le pauvre diable afin de lui demander les richesses de ce monde, qui sont ! L’adultère, l’infidélité, l’escroquerie, le vol, l’impudicité, l’ivrognerie, la sorcellerie, la magie, etc.…. Nous tous restituons ce qui est du diable, afin de contempler la gloire de Dieu. Laisse que le fruit de l’esprit puisse demeurer en nous ! Amen !

QUE Dieu bénisse sa parole ! Amen !

Par Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA
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